
RENCONTRE DU GROUPE HABITANTS  

A LA SALLE DU CONSEIL COMMUNAL DE CORSEAUX 

PROCES-VERBAL  DU LUNDI 2 SEPTEMBRE 2019 A 18H00 

 

Séance no. 6/2019  

 

20 présents : Martine Jacomelli, Magda Bonetti, Colette Bardet, Sylvie Monié, Jacqueline 

Bohé Lambert, Esther Stricker, Martha Candiotto, Janine Heymoz, Jacqueline Emery, 

Catherine Thorin, Bernard Schwab, Monique Schwab, Irma Albrecht, Gisèle Page, Claudia 

Besse, Ann Bless, John Alleman, Jacqueline Alleman, Serge Jacomelli, Isabelle Raboud. 

 

Excusés Simone Pidoux,Charly Heymoz, Catherine Francioli 

 

1. Constitution du bureau 
Animation : Serge Jacomelli- PV : Isabelle Raboud - Scrutatrice : Jacqueline Emery. 

 

2. Validation de l’ordre du jour 
A l’unanimité des 20 présents. 

 

3. Approbation du procès-verbal du 3 juin 2019 
Le PV est accepté à  l’unanimité des 20 présents 

 

4. Gestion des séances du Groupe Habitants (GH) 
4.1 Prochaines séances du Groupe Habitants :  

en 2019 7 octobre et 4 novembre  

4.2 Séances 2020 : Décision de principe sur la cadence. Le rythme proposé est d’une fois 

tous les deux mois. (6 janvier, 2 mars Assemblée générale, 6 avril, 8 juin (NB Pour éviter le 

lundi de Pentecôte), 7 septembre, 2 novembre). 

Décision prise à l’unanimité.  

Remarques : En cas de besoin, un mail peut être envoyé aux gestionnaires pour régler les 

questions ou inviter à une séance extraordinaire. 

 

5. Gestion de la communication (Magda et Martine) 
5.1 Agenda Corsalin et Google Drive 

Merci à tous les gestionnaires d’activités pour leurs infos qui ont permis de mettre à jour 

l’agenda et les google drive. Des photos vont y être ajoutées. 

 

5.2 Corsal’info 

Un article est prévu  pour fin septembre 2019 avec un texte sur balades et randonnées. 

Catherine Thorin est en contact avec Priska Hess et des photos ont été remises. Merci à elle. 

 

5.3 Prix Chronos 

Le salon du livre aura lieu en automne. ProSenectute a décidé d’organiser le prix ailleurs,  au 

printemps, pour permettre aux enfants de participer dans l’année scolaire. L’enseignant  

Monsieur Tornay, continue volontiers avec sa classe et propose cette démarche à ses élèves. 

On recevra des infos de sa part prochainement. Les deux jeux de livres peuvent circuler via la 

bibliothèque.  

Le groupe souhaite continuer. 



 

5.4 Échange de correspondance intergénérationnel 

Rencontre très sympathique le 24 juin au parc Chaplin entre les correspondants seniors-

juniors. Tous les élèves continuent l’expérience et les seniors aussi (avec Jacqueline BL qui 

s’y adjoint et a eu contact avec sa correspondante.) 

 

5.5 Lettre aux retraités de Corseaux en 2019 . la lettre a été distribuée, pas de retour 

direct mais il y a de nouveaux membres. 

 

5.6 Réponses aux courriers et mails reçus par le Club. 

Madga Bonetti envoie un simple accusé de réception aux courriers reçus, elle transmet au 

groupe concerné ou précise que ce sera discuté en séance du GH. Cette façon de faire est 

acceptée. Merci à Magda. 

 

 

6. Gestion des finances 

6.1 Situation de fortune et état des membres 

Irma transmet les informations de Charly et les comptes à jour pour consultation. Tout se 

passe normalement et conformément au budget. 

Le Club compte 152 membres et leurs cotisations sont réglées. 

 

6.2 Utilisation de la fortune 

La liste d’idées lancées en brainstorming avait été transmise en annexe du pv de juin.  

Un message de désaccord à ce propos a été reçu de la part d’un membre du Club. Une 

discussion lui sera proposée par Serge Jacomelli. 

 

La proposition est faite de ne pas chercher de projet spécifique pour dépenser la somme 

initiale remise par Pro Senectute. Cette somme constitue un socle qui permet à Club 55 

plus de développer des projets et de se pérenniser dans ses activités. Les décisions de 

dépenses appartiennent au groupe habitants en fonction des projets proposés par les 

membres. 
A l’unanimité cette proposition est acceptée.  Voir activités sous point 9. 

 

Discussion : il faut faire de la publicité, montrer la vivacité du Club et partager autant que 

possible car les personnes qui ne participent pas ne se rendent pas suffisamment compte du 

potentiel, de la participation régulière aux activités, de l’ouverture du Club.  

 

7. Gestion des relations externes 

 

Serge Jacomelli est le contact et fait les réservations des salles pour les prochaines dates 2019 

et 2020 y compris  (déjà pour la conférence du Prof Sebasti). 

 

7.1 Actualisation du site internet 

Les résumés des ouvrages du Club lecture sont en ligne. La biblio actualise régulièrement des 

listes.  

 

7.2 Rencontre interquartiers 55 plus 

Le PV de la rencontre précédente du 9 mars à Ecublens est à disposition.  Si vous souhaitez le 

lire, vous pouvez le demander à Magda, qui peut l’envoyer par mail.   



Prochaine rencontre le samedi 2 novembre à Prilly dès 14heures . Le thème est la relève, 

comment faire venir de nouveaux participants et les accueillir. Il sera intéressant d’y aller, 

Serge y va volontiers et d’autres personnes sont bienvenues. A remettre à l’OJ de la prochaine 

séance. 

 

7.3 Groupe ressources avec Jacqueline Emery, Charly et Catherine Thorin. Il se rencontrera 

en novembre, le pv sera fait par ProSenectute puis transmis lors de la séance de janvier et 

annexé au pv de janvier.  Si quelqu’un souhaite y participer... 

 

8. Gestion du local (Esther, Gisèle et Colette) 
 Esther renouvelle les éléments consommables, merci de l’informer de ce qui arrive au 

            bout.  

 Le local est beau et propre, merci aux responsables.  

 

9. Actualités des activités existantes / Agenda / Propositions 

9.1 Balades  
Prochaine balade le 5 septembre à 9h30, horaire d’hiver.  

 

9.1 Randonnées 
Randonnée prévue devra être modifiée/annulée en fonction de la météo. 

La planification du programme faite jusqu’à la fin de l’année. 

 

9.2 Bibliothèque 
Ouverture mardi dernier. Achats de livres cet automne. 

Les contes seront proposés à nouveau en novembre, informations à la prochaine séance. 

Besoin d’encore une bibliothèque supplémentaire qui sera mise près de l’entrée. La question 

du poids a été vérifiée avec le concierge. Cet achat est un investissement qui est hors du 

budget prévu pour la bibliothèque qui compte faire usage de la totalité des montants prévus 

pour les livres. Ce montant est de 100.- par trimestre et la grande partie des acquisitions sera 

faite cet automne au moment de la rentrée littéraire. 

 

Le crédit jusqu’à  max 100.- pour cette étagère est accepté à l’unanimité  

 

9.3 Club de lecture  
Prochaine séance fin septembre avec plus de 10 participants. Les résumés sont mis sur le site 

et disponibles imprimés dans un dossier accessible à la bibliothèque. 

 

9.4 Entraide Corseaux  
Une demande a été faite… mais finalement la situation a changé et ce n’est plus nécessaire. 

 

9.5 Café Lingua (Ann et Catherine) 

Le groupe anglophone est complet. Le groupe qui parle français peut encore accueillir une 

personne. Il accueille notamment des personnes qui se naturalisent. 

 

Ann Bless souligne qu’il y a beaucoup d’étrangers qui n’osent pas faire le pas et qu’il faudrait 

intégrer au Club d’une manière ou d’une autre. 

 

9.6 Jeux de société (Colette) 
On reprend les après-midis selon programme. A signaler qu’un nouveau jeu a été acquis. 

 



9.7 Sorties culturelles  
La sortie Suisse Topo réunira environ 20 participants, la confirmation d’inscriptions en cours, 

il y a encore des places. Déplacement en transports publics. 

 

9.9 Danse des 7 chakras 
 Reprise le lundi 9 septembre à 18heures avec de nouvelles musiques. 

 

9.10 Lecture labiale 
 Pas de cours cet automne. Le seul participant membre 55plus rejoint un cours à 

Châtel-st-Denis. 

 

9.11 Conférence du Prof Sebasti Les Romains au temps des Pharaons a été programmée 

pour le 31 octobre dès 18 heures dans la salle du Conseil, celle-ci a été réservée par Serge 

Jacomelli. L’organisation est assurée par John et Jacqueline qui reprennent contact avec lui 

pour les questions de diapos et prévoient l’organisation d’un apéritif. il faut faire un flyer qui 

sera envoyé au Club, avec ou sans inscriptions, qui puisse être diffusé par mail par Magda 

Bonetti à tous les membres du Club. Il faut informer aussi d’autres personnes. C’est gratuit. 

 A reprendre à la prochaine séance et faire circuler une liste de qui apporte quelque 

chose pour l’agape. 

  

9.12 Proposition de Repair-Café 
 Rien n’a pu être fait cet été, à reprendre au printemps prochain. Il s’agit de proposer 

des réparations de petits appareils électriques ou de couture afin de ne pas jeter ce qui est 

réparable. 

 

9.13 autres propositions 
 L’association Sparadrap a besoin de bénévoles et nous transmettra des informations. 

 

10. Actualités et activités diverses 

 

10.1 Bilan de la fête au village du samedi 22 juin 2019  

Compte tenu de FEVI, le résultat du stand pâtisseries a été bon avec 337.20 de bénéfice. Cela 

s’est bien passé. Colette Bardet a fait le contact et propose que pour la prochaine année, on 

demande à la Société de Développement de mentionner le logo 55 plus sur la promotion de la 

Fête. 

 

10.2 Fenêtre de l’Avent du 6 décembre 2019 Détails à préparer à la prochaine séance. 

 

11. Divers et propositions individuelles 

 

11.1 Banderole et rollup publicitaires Club 55+ : groupe de travail. John fait une 

proposition pour la prochaine fois pour un roll up. 

Catherine Thorin apporte ses banderoles restantes à la prochaine séance, elles ne seront pas 

aisément réutilisables. Il faut demander une offre pour avoir des banderoles adaptées aux 

cadres métalliques posés à l’entrée de la commune.  IR transmet un contact à John Allemann. 

 

11.2  Echanges d’informations et bonnes combines 
 

Chacun partage les informations ou de bonnes adresses directement avec les personnes 

intéressées. 


